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Канцеларија државног тужиоца у Грузији је саопштила да истражује наводну проневеру
средстава из државног буџета, не наводећи против кога се води истрага, при чему су се
у тамошњим медијима појавили наводи да је председник Михаил Сакашвили потрошио
хиљаде долара државног новца на третмане ботоксом у Сједињеним Америчким
Државама.

  

  

- Покренута је обимна истрага у вези са злоупотребом средстава из државног буџета.
Тужилаштво има право да испита било коју особу за коју постоји сумња да се тиме бави,
а то може да буде и председник Грузије - рекла је портпаролка канцеларије државног
тужиоца Катуна Паичадзе.

  

У документу који је обелоданила Сакашвилију несклона медијска кућа "Имеди", наводи
се да је председник Грузије током посета Њујорку 2009. и 2011. године потрошио нешто
више од 11.000 долара државног новца на козметичке третмане.

  

Поред тога, документ показује и да је Сакашвили у Великој Британији платио око 9.000
долара, такође из државне касе, за уметничку слику на којој је гола приказана једна
неименована америчка глумица. 

  

Заступник у парламенту из редова Сакашвилијеве странке "Уједињени национални
покрет", Гиви Таргамадзе, довео је у питање аутентичност тог документа и подсетио на
"срамоту" коју су почетком године изазвале сличне тврдње, које су се касније показале
лажнима, да је председник трошио државна средства на боравке у сауни са бившим
украјинским председником Виктором Јушченком.

  

Сакашвили, који се не може поново кандидовати за председника кад му у октобру
истекне други мандат, оптужио је садашњег премијера Биџину Иванишвилија да против
њега и његових присталица води политички мотивисан "лов на вештице".
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Тако су прошле недеље грузијске власти ухапсиле бившег премијера и једног од
најближих Сакашвилијевих сарадника, Вану Мерабишвилија, под оптужбама за
проневеру и злопотребу власти.

  

(Танјуг)
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